B" AYKEIOY

popiqpa 1
IMa kéOe Beticod mpaypotikd apBud x va amodeibete OTL:
9x” +3x+1 _ 27x S
X Ox” +3x+1
[Mo moteg Tyég Tov x oyvEL N 16oTNTA;

Avon
Enedn sivon x >0 Qo eivor ko 9x° +3x+1> 0, omdte apkei va omodei&ovpe Ot
(92 +3x+1)" ~27x% 2 6x(9x +3x+1)

& (92 +3x+1) —6x(9x> +3x+1)-27x> 2.0
& (927 +3x+1)(9x = 3x+1) - 27" 2 0.
& (9x° +1) ~9x* ~2727 20

& (9x* +1)° =36x° 20 (92° ~1)° 20, mov WD

, o 1 ,
H 106mta 1oydet 6tav 9x” —1=0 < x° =§<:> X =—, apov x> 0.

1
3
Hpépinpa 2

N VTOAOYIGTOVV 01 OKEPALOL GUVTEAESTEG r, 3,7 TG e&icmong ax” + Bx+y =0 ue

a#0, av ovt éxet pifeg x, =1 ko x, = f.

Adon
AoV ot apBpol 1 ko S eivan pieg g e&lomong, éxovpe:
a+p+y=0, (1)
af’+p +y=0. (2)

Me agaipeon katd pén tov (1) kot (2) Aapfdavoovpe
a(f-1)+B(B-1)=0<(B-1)(af+a+B)=0< f=11af+a+p=0.
Av vmobécovpe ot eivar S =1, 10te a+y =-1 ko a+y =0, advdvaro.
Apa givar B #1, ondte Oa elva:
1

B
L+1 L+17

off+ra+pf=0=a=-
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Enedn a € Z npénet:

1
€ 7 < f8 €{-2,0} . Emopévag, £(00UE TI TEPITAOCELS:

e [=0,o0mnote éovpe: a+y=0xo y=0< a =y =0, to onoio anoppinteTon
a@o¥ amod tnv vobeomn Eyovpe o = 0.
o [=-2 omoteéyovpe a+y=2«kmda+y=-4<a=-2,y=4. Enmouévag

TPOKOTTEL 1] TP1ASE oVvTEreoTdV (. f,7) =(-2,-2,4).

popinpna 3
Na Bpeite 6Aeg TIG TIWEG TOV TPOYUATIKOD optOUoy X Yio TG 0moieg aplOunTikn Tun
TOV KAAGUOTOG

2x° +x—4
X' —x+2
elvar Beticog axépatog.
Avon
®élovpe vo Bpovue Yo molovg Betikovg akepaiovg A &xel Aon wg mpog x 1 e&icwon
2x° +x—4 2
——— =A< (2-A)x +(1+1)x-2(2+1)=0.
N e (2- A (14 2)x-2(2+2)

8
Av A =2 mpokbdntel and v eElowon n Avon x = 3

Av A # 2, tote m e&icmon eivar devtépov Pabpod kot £yl Avon o TPOS X, AV, Kot
pdvov av, 1 dtakpivovsd g elvar pn apvntikt|. Exovpe

A=(A+1) +8(4-27)==T2 +24+33=(-A"+22)+(33-647),
[Mopatnpodue 6t Yoo 4 >3 Ko o1 dvo mapeviéaelg elvar apvnrikée, omdte A <0.
Enopévog, apov o A elvar Betikdg aképaiog, ddpopog tov 2, émetar 6t A =1. Tote
gEicoon yivetoaw x* +2x—6=0< x=—1++/7.

8
Apa o x = 3 70 KAGoUO TaipveL TV aképata T 2 Koty x =—1+ J7 naipvel v

aképoa Ty 1.

pépinpa 4

Aiveton obuyovio tpiyovo ABIT (ue AB< AI'< BIM) eyysypopuévo cg KOKAO
C(O,R) (pe xévipo O xat oxktiva R). O xdkhog Cpz(B,AB) (pe xévipo B Kot
axtiva AB), tépver v A7 oto onueio K kot tov kdkko C(O,R) oto onueio A.
O wOkhog C (I, A" ) (pe xévtpo I wor axtiva A7), tépver v AB o10 onueio
M xou tov kokho C(O,R) oto onueio N . Na omodei&ete 0TL TO TETPATAELPO TOV
opifovv ta onueia K, A, M, N eivar 1cockelég Tpamélio.

Avon

‘Eoto 7' 10 dedtepo kowvd onpeio tov kdkhov C, ko Cyz. Oo amodeifovpe 6Tt T
onueia 7,4, 1" givor cuvevbeloka.

O1 yopdéc BA kar BA tov kbkhov C eivarn ioeg peta&d tovg, d10Tt givar aKTiveg Tov
Kokhov C,, omdte ot eyyeypoppéves (oto kdkAo C) ywvieg mov Poaivovv ota
avtiotorya t6&a, Oa eivon ioeg pHeTa &L Tovg, ONANOT
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BIA=BlA=1  (1).
H BI' eivan dibkevipog tov kdkAov Cyz koar Cp, ondte Oa elvon pecokddetn tng
Kowng yopdng AT «ai Oa diyyotouet ™ yovia AT, dniadn

BIA=BIT=1 (2.
Apa ta onueia 7, 4,17 givor cuvevdelokda.

Cy(B,AB)

Zynua 5

Me 6po10 Tpdmo amodeikvoovpe 6Tt Kot To onpeio 7, N, B glvar cuvevdetaxd.

To tpiywvo BAT eivon wwookerés (BA=BT). Apa MAT = NTA, onbte ta
avtiotoyo to&a AN xou MT (tov kdkhov C,-) givat oo peta&d Tove.

Amd v wotta v 16Eov AN = AM + MN xow MT =TN + MN , tpoxidntel 1
wotnta TV t6éov AM xor TN . Apo 1o tetpanievpo MATN eival 1G0GKENEG
tpomélio pe MN // AT .

Me aviioyo Tpomo amodeikvoovpe Ot t0 teTpdmicvpo KATA givor 1000KeENEG
tpomelio ue KA/ AT. Apa MN // KA ko xotd ovvénew, to MKAN  eivan
tpomélio koun Bl gival Ko pecokdfeTn Tov TapdAANA®Y TAEVP®V TOV.

Ta tpiyovo AKM xor TAN eivol ica. Apa 1o MKAN gival 1cookelég Tpaméllo.
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